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CASA LEGISLATIVA JOSÉ FILGUEIRAS 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATANº745 

Aos 10 (dez) dias do mês de maio do ano de 2021 (dois mil e vinte e um) na 
sede do Poder Legislativo Municipal localizado na rua da Alegria, 41 na cidade de 
Xexéu, Estado de Pernambuco às 20:00 horas, reuniu-se a Câmara de Vereadores para a 
Sessão Ordinária número 745 (setecentos e quarenta e cinco), com a presença dos 
Vereadores que compõem esta Casa Legislativa, exceto o vereador José Maurício. 

Percebendo a ausência do vereador José Maurício da Silva, Primeiro secretário, 
o sr. Presidente convidou o segundo secretário vereador Edson Cabral da Silva Filho, 
para assumir a lª (primeira) secretaria e o vereador Max Saturno, para a 2ª (segunda). 

Composta Mesa, o sr. Presidente pediu a todos para ficarem de pé e em nome de 
Deus abriu a sessão passando a convidar o sr. Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário 
da Câmara, para fazer a chamada dos senhores vereadores e logo em seguida a leitura da 
Pauta do Dia e da Ata da sessão anterior que colocada em discussão e não havendo 
pronunciamento por parte dos senhores vereadores, foi posta em votação sendo 
aprovada por unanimidade dos presentes. Pela ordem o vereador Domingos Leandro, 
perguntou ao sr. Presidente porque o seu projeto protocolado nesta Casa na semana 
passada dia 03 (três) de maio, com número 345/2021, e que ficou para ser apresentado 
na próxima sessão do dia 10 de maio, não foi colocado em pauta. O sr. Presidente disse 
ao vereador que depois conversava com ele. 

Aberto o Pequeno Expediente e não havendo leitura de correspondências, o sr. 
Presidente pediu ao secretário que fizesse a leitura do requerimento número 24/2021 de 
autoria do vereador Arisson Caetano, que requer do Prefeito através da Secretaria de 
Obras a implantação de Câmeras de monitoramento em locais estratégicos na cidade de 
Xexéu e em Campos Frios. 

Colocando em discussão o requerimento, com a palavra o vereador Max Saturno 
disse que iria apresentar esse mesmo requerimento, mas é louvável a preocupação do 
vereador pela segurança da população e que pode contar com ele. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão o sr. Presidente colocou o 
requerimento em votação sendo aprovado por unanimidade dos presentes. 

Não havendo mais requerimento escrito a ser apresentado, o sr. Presidente abriu 
o espaço para as proposições orais. 

Com a palavra o vereador Edson Cabral, apresentou 03 (três) requerimentos com 
o número de ordem 025, 026 e 027/2021 , que requer do Prefeito a implantação de uma 
casa da cultura; a construção de um pátio de eventos e também de um estádio de futebol 
nesta cidade. 

Após a justificativa do vereador, o sr. Presidente colocou os requerimentos em 
discussão. 
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Discutindo o requerimento 025/21, o vereador Arisson, disse que tinha na mente 
essa casa da cultura, pela importância para toda comunidade. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão o sr. Presidente colocou os 
requerimentos em votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente facultou o espaço para os avisos das comissões e 
da presidência, não havendo pronunciamento por parte dos membros das comissões 
nem da Presidência, foi encerrado o expediente. 

Na Ordem do dia o sr. Presidente pediu ao vereador Arisson Caetano, nomeado 
relator da Comissão de Legislação, Justiça e Redação. A vereadora Onilda Andrade, 
relatora da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, e do vereador Max 
Saturno, relator da Comissão de Finanças e Orçamento, para apresentarem os relatórios 
com os pareceres dado ao Projeto de Lei número 344/2021. Após a leitura dos relatórios 
com os pareceres favoráveis a aprovação do Projeto em pauta, o sr. Presidente colocou 
os pareceres em discussão. 

Não tendo vereador inscrito para discutir os pareceres das Comissões de 
Legislação, Justiça e Redação e Comissão de educação, saúde e assistência social, o sr. 
Presidente colocou os pareceres em votação, sendo aprovados por unanimidade dos 
presentes. 

Discutindo o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento o vereador Flávio 
Rocha Peixoto, disse que entende que o Projeto não deveria passar por essa Comissão, 
pois não trás despesa e não tem valores a ser pago pelo município, não havendo 
necessidade da Comissão se pronunciar. 

Não tendo mais vereador inscrito para discussão o sr. Presidente colocou os 
requerimentos em votação sendo aprovados por unanimidade dos presentes. 

Prosseguindo o sr. Presidente apresentou aos nobres pares para deliberação do 
plenário, o projeto de Decreto Legislativo 001/2021, que regulamenta a consignação em 
folha de pagamento para servidores efetivos e vereadores desta Casa Legislativa. Após 
analisado, discutido e votado, foi aprovado por unanimidade dos presentes. 

Aberto o Grande Expediente destinado às explicações pessoais dos senhores 
vereadores. Com a palavra o vereador Edson Cabral, cumpri,mentou a todos, agradeceu 
aos colegas vereadores pela aprovação dos seus requerimentos, parabenizou mesmo 
atrasado todas as mães pelo seu dia, não somente nesta data, mas todos os dias, 
parabenizou a Prefeitura na pessoa do Prefeito Thiago, pela festa do dia das mães, como 
também o vereador João Paulo, pela festa que fez ein Campos Frios, dizendo que o 
caminho é esse e Xexéu está caminhando em passos largos e mais obras virão. 

Depois a vereadora Onilda Andrade, cumprimentou a todos, parabenizou as 
mães pelo seu dia, dizendo que deixa um caminho especial para todas. Parabenizou o 
vereador João Paulo, pelo evento realizado em Campos Frios e também ao Prefeito 
Thiago, pelas festividades no município, finalizou deixando seus sentimentos a toda 
família do sr. Bida pelo seu falecimento. 

Também fez uso da palavra o vereador Max Saturno, que após cumprimentar a ¼, 
todos, parabenizou todas as mães pelo seu dia, e em especial a sua dizendo da _ 
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importância desse dia, parabenizou o Prefeito pelo bingo realizado no município e 
também a vereadora Onilda Andrade, pelo seu aniversário. 

Ainda fez uso da palavra o vereador Arisson Caetano, que após cumprimentar a 
todos, agradeceu primeiramente a Deus por estar aqui junto a todos, parabenizou todas 
as mães de Xexéu, Campos Frios e Zona rural pelo seu dia, finalizou pedindo a Deus 
que abençoe a todos. 

Não tendo mais vereador inscrito, o sr. Presidente passou a Presidência da Mesa 
para o 1 º (primeiro) secretário em exercício vereador Edson Cabral, para fazer uso da 
palavra. Inicialmente cumprimentou os colegas vereadores, funcionários da Casa e 
populares, disse que quer diante mão parabenizar o Prefeito pela realização do bingo no 
sábado em Campos Frios e no domingo em Xexéu, parabenizou também todas as mães 
do município, agradeceu aos vereadores por terem aprovado os projetos desta Casa. 

Retornando ao cargo o sr. Presidente agradeceu a presença de todos, convocou 
uma nova sessão para o dia 17 ( dezessete) do mês de maio do ano em curso às 20:00 
horas no plenário desta Casa Legislativa, depois pediu a todos para ficarem de pé e em 
nome de Deus encerrou a sessão. 

Eu, Ronaldo Cavalcante da Silva, secretário da Câmara lavrei a presente Ata que 
lida e aprovada será devidamente assinada. 

Xexéu, 1 O de maio de 2021 

JOÃO~ WA 
Presidente da Câmara Municipal 
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